

# 找准差距 集中发力

## 海永镇部署下半年工作

本报讯(通讯员王佳丽)日前,海永镇在镇政府三楼会议室召开全体干部大会,全体镇村干部、镇属单位负责人员参会。海永镇党委副书记、镇长顾健就下阶段工作提出要求,镇党委副书记杜琴主持。

会上,杜琴对前阶段纪律督查、月度工作督查和两项专项工作督查有关情况通报。针对督查中发现的问题,她指出,全体镇村干部要严格执行上下班考勤制度,切实做到“在

岗在位在状态”;抓好当前重点工作,保证“阳光扶贫”和“秸秆禁烧”一样都不落下。副镇长顾宏图、范钰桦,组织委员潘秋梅就自己分管的工作作部署。

顾健强调,各条线都要认真梳理今年以来的工作,围绕“双过半”目标,镇机关干部要辅导好、引导好、帮助好村居干部,将责任和压力传递好,全面梳理各项短板,找准差距,集中发力,确保全镇各项工作部署落到实处、取得实效

效,确保上半年各项工作时间过半任务过半,为完成全年目标任务夯实基础。镇村干部要廉洁自律,运用底线思维,树立好干部形象,锤炼干部队伍。要注重生态保护,牢牢把握梳理土地租赁情况,主动策应崇明生态岛建设。要坚持问题导向,转变工作思路,突破工作瓶颈,善于到百姓家中“取经”,坚持从群众中来再到群众中去的工作方法。要转变工作作风,凝聚发展合力。

## 海永青年干部“走学”临江新区



本报讯(通讯员蒋舒敏)6月15日下午,海永镇党委副书记、镇长顾健率全镇青年干部来到临江新区海门科技园开展“走学”活动。

海永镇青年干部一行先后参观了中科基因、公共技术服务平台、元生医学等几家生物医药类企业,详细听取了各项目介绍、了解各项目特色,深入走进科研工作基地,并在会议室举行了座谈交流会。临江新区负责人分

别从发展定位、发展理念、发展模式等方面介绍了园区现状,同时表示将坚持国际化、特色化、精品化发展理念,突出产业、科技、人才三大关键,充分发挥交通区位优势,坚持以差别化发展理念提升竞争力,以核心竞争力吸聚资源,壮大特色产业,提升科技内涵,集聚高端人才。坚持将园区打造成具有国际化水平、深厚产业内涵和较高人文水平的科技小城。座谈会

上,大家通过提问的方式进行互动学习、交流工作经验、学习借鉴工作经验,这不仅增强了两镇之间的合作与交流,也加深了两镇之间的友谊。

学习结束后,海永镇青年干部纷纷表示受益匪浅,并写下“走学”感言。虽然两地一江之隔,但仍有许多相似的地方,彼此可以借鉴学习。此次“走学”也为两镇之间搭建了友谊的桥梁,促进了两镇相互学习、共同发展。

## 海永校外辅导站部署 11 天暑期活动

本报讯(通讯员赵川)近日,海永镇校外教育辅导站在海永学校会议室召开暑期活动工作部署会议,海永镇关工委、海永学校负责人、辅导站工作人员参加会议。

本次暑期活动从7月5日开始,为期11天,围绕

观看主题教育宣传片、阅读写作培训、数学辅导讲座、社会实践等活动开展。海永关工委强调,暑期活动的意义是为了使学生的假期生活过得更充实、更健康、更有意义,充分发挥关工委对下一代关心、关爱的作用,希望与会人员

提高思想认识,积极参与、早做筹备,克服高温等困难,切实做好关心下一代工作。

与会各方纷纷表示将积极配合好本次暑期活动,落实好工作安排,提交满意答卷。

## 海永邀老前辈 讲围垦拓荒发展史

本报讯(通讯员蒋舒敏)日前,海永镇举办“重温海永镇围垦拓荒发展史、弘扬围垦拓荒文化精神”为主题的全镇干部工作培训专题讲座。此次讲座特邀原国营永隆沙良种场总支部书记陈国丰同志主讲,全镇各部门干部职工60余人参加了讲座。

海永镇的名称变化先后经历了永隆沙、海永乡、海永镇的变迁过程,每一个名字的背后都刻有时代的烙印。早在1963年,富有拓荒精神的海门人就发现了永隆沙这块土地,并在这块荒芜的沙土上种满了芦苇,完成了“种青”。海永于1969年正式开始围垦垦荒,一期围垦收获了2000多亩土地,并于1970年春天迎来了首批200多家农户。自此,海永的历史正式走向一个新的时代。1972年建海门县永隆沙良种场,其后三次扩围,1975年与崇明岛相连。1992年设海永乡,农场并存。2014年

12月,海永经南通市政府批复设立南通市级旅游度假区,2015年9月经江苏省人民政府批复同意撤乡建镇。陈国丰从海永单位名称的变化、土地面积和人口的变化、围垦初期的生活、海永目前的发展现状等四个方面为大家阐释了海永饱含血与泪的艰难垦拓史。陈国丰充分肯定了海永人的勤劳与智慧,垦拓精神必将在海永长存。他希望新一代海永人要铭记这段历史,弘扬海永老一代人在围垦拓荒中展现出的敢为人先、坚定理想、百折不挠、不断奋斗的宝贵精神。

陈国丰说,围垦拓荒精神就是属于海永人自己的“红船精神”,继承并发扬围垦拓荒精神是当前海永全镇干部同志的历史使命与责任担当,是海永人围绕以习近平同志为核心的党中央,不断加快建设“强富美高”新海永的力量源泉。

### 志愿者发出倡议

## “美丽海永,我是行动者”

本报讯(通讯员赵川)近日,海永镇志愿者服务工作站联想社区开展“美丽海永,我是行动者”主题志愿活动。活动由工作站发起,周边群众广泛响应。

海永镇有着得天独厚的环境优势,“水天清,影湛波平。鱼翻藻鉴,鹭点烟汀”。如何继承与发展这一优势是关乎海永民生福祉的重大课题。海永镇志愿者服务工作站围绕“提醒海永人民注意环境状况和人类活动对环境的危害,强调保护和改善生活环境的重要性”这一出发点,积极响应“世界环境日”的精神主旨,

号召人们杜绝毁绿现象,积极参与社区生活垃圾捡拾,减少一次性塑料制品的使用、“塑战速决”。倡导同呼吸、共命运,人人都树立起保护生态环境的理念,切实履行好爱护环境的责任,自觉从我做起,带动周围,尊重自然,顺应自然,为改善海永空气质量,实现天蓝、地绿、水净的美丽海永而奋斗。

活动现场,社区居民积极参与志愿者队伍,美化环境,捡拾垃圾。海永镇居民的思想观念与生活方式正向着低碳、环保、可持续、人文友好的方向潜移默化地改变。

## 永北村用 GPS 定点查污染源

本报讯(通讯员张陆周)日前,永北村工作人员对辖区排污口进行挨个摸排,切实做好辖区“第二次全国污染源普查清查”工作,确保清查信息的真实有效。

全国污染源普查是重大国情调查,是环境保护的基础性工作,积极开展此次污染源普查工作,能全面深入研判辖区环境形势,准确把握各类污染源排放及污染治理工作状

况,为下一步工作开展提供支撑。

本着“应查尽查、不重不漏”的工作原则,永北村工作人员克服困难,深入村域范围认真细致地开展校核工作。在排查中,普查人员对日常使用的生活污水排污口,用手机GPS功能进行定位,并按照清查表要求逐一填写,进行详实的数据登记。目前,该村调查收集的资料已完善并上报。